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I. Choisissez la meilleure réponse. ( 30%)

(EFREER, /M1

1. Lui, il peut nous aider trouver la maison.
A.a B. de C. pour D./
2. Ne lui racontez pas vous avez fait.
A. ce qui B. ce que C. qu’est-ce qui D. qu'est-ce que
3. 1l faut absolument qu’elle a ses examens.
A. réussisse B. réussissait C. réussirait D. réussira
4. A qui avez-vous donné la revue, a Marie ?
Oui, je ai donnée.
A. lui le B. lui la C.lelui D. la lui
5. On a tort de ne se soucier que de .
A. lui B. soi C. autrui D.elle
6. Pour sa vie, Rémi travaillait tres jeune dans une boulangerie.
A. débuter B. vivre C. mener D. gagner
7. 11 est content il soit avec ses amis.
A. a moins que B. pourvu qu’ C. au cas ou D. de crainte que
8. Méme si tu le , tu as mal répondu.
A. sauras B. saches C. savais D. saurais
9. Vers 8 heures, mon amie me chercher a la maison.
A. est venue B. venait C. était venue D. a venu

10. Il a demandé a Pierre si Marie était déja partie

A. apres-demain B. la veille C. le lendemain D. aujourd’hui

11. Je sais qu’ils n’ont pas acheté fruits.
A. les B. un C.de D. des

12. 11 faut énergie et patience pour résoudre ce probleme.

A.T.. la.... B.del'...dela C. une...une... D. une...de la
13. J’ai acheté le dictionnaire nous avait recommandé notre professeur.

A. que B. qui C. dont D. quel
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14. 11 s’installe a Hangzhou siX mois.

A. pour B. pendant C.en D. depuis
15. _ homme est trés honnéte.

A. Cet B. Ce C. Cette D. Celui
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16.Je n’ai information a ce sujet.

A. aucune B. personne C. telle D. chacun
17. Elle emprunte régulicrement des livres a la municipale.

A. salle B. banque C. bibliotheque D. librairie
18. Ils __ le drapeau en haut du mat.

A. ont monté B. sont monté C. ont montés D. sont montés
19. Ou sont les visiteurs venus __ Italie ?

A. du B.dela C.del’ D.d&
20. Dites-lui les problemes vous réfléchissez beaucoup.

A. que B. dont C. desquels D. auxquels
21. Apres un repas dans un restaurant, il faut payer .
A. I’addition B. la note C. le billet D. le prix

22. Nous aurions pu réussir I’examen si nous avions travaillé davantage. ( &5 7 A)1E
T B2 52)
A. Nous n’aurions pas pu réussir I’examen sans travailler.
B. Nous aurions dii travailler plus pour réussir a I’examen.
C. Nous aurions pu réussir I’examen en travaillant moins.
D. Nous n’aurions pas réussi I’examen, méme en travaillant plus.
23. Loic n’a pas eu le temps de déjeuner a midi. 1l .
A. asoif B. est trés faim C. atres faim D. a beaucoup faim

24. Vous ne croyez pas qu’il malade.

A. soit B. sera C.aété D. était
25. C’est une bande dessinée les grands et les petits.

A. intéressé B. intéressée C. intéressante D. intéressant
26. C’est ce petit village mes parents ont quitté il y a vingt ans.

A.ou B. duquel C. que D. d ol
217. plusieurs romans de cet écrivain, on le connait mieux.

A. Lisant B. Etant lu C. En lisant D. Lire
28. Donnez-moi un stylo s’il vous plait, le bleu ou le noir, n’importe

A. comment B. lequel C. quel D. quoi
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29. S’1l fait beau, a pied au bureau.

A.jaille B. j’allais C.jirai D. j’irais
30. Dites-lui les problemes vous réfléchissez beaucoup.

A. que B. dont C. desquels D. auxquels

I1. Complétez avec des propositions convenables ( 5%)

CGEEEHHME, BT 0.5 53D

1. 1ls sont partis les Etats-Unis.

2. En France, plus d’une famille deux possede un animal domestique.
3. Avant la fin des vacances, tu vas aller __ le coiffeur.

4. Cette statue ancienne est ____ pierre.

F 206




5. David joue le piano.
6. Vous aimez habiter ville ?
7. Elle I'a pris le bras et tous les deux sont partis.
8. Cet exercice n’est pas difficile faire.
9. J’hésite la valise et le sac.
- Prenez les deux.
10. Elle ne s’entend pas bien ses voisins.

II1. Complétez avec des mots convenables : ( 10%)

CHEEZRA, FRT2E8 80MT% 150D

1.1 souvent du sport en hiver.

2.11 intéresse a des sujets tres différents.

3. La France est un de tradition catholique.

4.1l me une question difficile.

5. est la féte familiale la plus importante en France.

6. David I’avion pour aller a Paris.

7. Le vendeur peut vous renseigner le prix de cette marchandise.
8. Vous avez mon email ?

9. Nous la télévision tous les soirs pendant les vacances.

10. 11 faut des enregistrements apres les cours.

IV. Mettez les verbes entre les parentheses au temps et au mode convenable.

CEEEHKZIARER) (10%) (M=K 150D

1. Mon client a bien promis qu’il me (téléphoner) des son arrivée a 1’aéroport.
2. Il est important que chacun (remplir) son devoir.
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3. Qu’est-ce que tu (faire) , sl ta voiture tombe en panne.

4. Un paquet suspect (découvrir) ce matin a I’aéroport.

5. Si elles (savoir) que le brouillard était si dense, elles n’auraient pas pris la route.
6. Quand je (terminer) mes études, je travaillerai comme interprete.

7. J ai lu les lettres que tu me (écrire) I’année derniere.

8. (Apercevoir) de loin son maitre, le chien est accouru immédiatement.

9. Si j’étais vous, je (aller) chez le médecin tout de suite.

10. J*ai appris cette nouvelle (lire) le journal d’aujourd’hui.

V. Compréhension écrite : (15%) ( FLHEMRE, 145
1
Les sciences sociales
"Les sciences sociales se sont beaucoup développées depuis le siecle dernier, mais certains les
considerent comme fausses ou dangereuses. Et vous?" Nous avons demandé a des Francais de
nous dire ce qu'ils en pensaient, Voici leurs réponses. Parmi ces réponses, qui est pour (FFR) |
qui est contre (<X} ) les sciences humaines?

1. L'homme a d'abord voulu connaitre la nature, maintenant il veut se connaitre lui-méme ? Clest
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normal. ()

2. Des grands mots pour dire des choses tres simples. C'est a la mode. Ca passera...
( )

3. Lhistoire, 1'économie sont-elles des sciences? Un jour, on dit blanc, un autre jour on dit
noir. Les historiens ne sont pas d'accord entre eux, et les économistes promettent le paradis
pour demain. Cela me fait rire. ( )

4. Le développement des sciences sociales au XX° siécle est aussi important que le
développement des sciences au X VI siecle. ( )

5. Au XVI° siécle, 1'Eglise avait peur des sciences. Aujourd'hui les pouvoirs, les autorités ont
peur des nouvelles sciences. C'est la preuve qu’elles sont intéressantes et utiles.
( )

6. L'homme va dans la lune mais ne sait pas pourquoi les uns sont joyeux et les autres tristes. A

quoi nous servent nos belles sciences, nos belles techniques, si on ne sait pas pourquoi on
vit. ( )
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7. Pourquoi I'homme fait la guerre alors qu'il veut la paix? Pourquoi fait-il le mal quand il
croit faire le bien? La religion avait donné une solution mais aujourd'hui, on voit bien que
c'est faux. Les sciences humaines sont plus utiles que la bombe atomique! ( )

2
Le probléeme du transport des voyageurs a courte et a moyenne distance
En France, comme dans tous les pays du monde, le nombre des voyageurs augmente sans
arrét. Les villes s'agrandissent et les gens se déplacent de plus en plus: pour se rendre a leur lieu
de travail, pour leurs déplacements d'affaires et aussi, pendant les vacances, pour aller a la
campagne, a la mer ou a la montagne. ..
Le chemin de fer assure le transport, a courte et a moyenne distance, de nombreux
voyageurs.
A Paris, 400 000 voyageurs passent chaque jour dans la seule gare Saint-Lazare; le soir,
entre 18 et 19 heures, il passe dans cette gare de 1 000 a 1 400 voyageurs par minute: on a
calculé que pour transporter le méme nombre de personnes en automobiles il faudrait construire
une autoroute a 40 voies.
1. En France, le nombre des voyageurs augmente sans arrét, parce que
(A) les villes deviennent plus grandes et les gens ont besoin de se déplacer pour des raisons
diverses.
( B) le chemin de fer assure le transport de nombreux voyageurs.
(C) la plupart des Frangais habitent a la campagne, il leur faut prendre le train pour se rendre
au travail dans les villes.
2. D'apres le texte,
(A) les villes francaises deviennent plus grandes, et les habitants circulent de plus en plus.
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(B) les villes francaises se développent, mais de plus en plus de gens les quittent pour
installer a la campagne.
(C) les villes frangaises deviennent plus importantes, et les gens déménagent souvent.
3. Le chemin de fer
(A) n'est pas en mesure de transporter de nombreux voyageurs.
(B) peut transporter de nombreux voyageurs a courte et a moyenne distance.
(C) ne peut transporter de nombreux voyageurs qu'a courte et a moyenne distance.
4. Saint-Lazare est
(A) la seule gare de Paris.
(B) une des grandes gares parisiennes.
(C) une grande gare de province.
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5. Combien de voyageurs passent chaque jour entre 18 et 19 heures dans la Gare Saint-Lazare?
(A) 400000 voyageurs.
(B) De 1000 a 1400 voyageurs.
(C) De 1000 a 1400 voyageurs par minute.
6. D’apres le texte, pour transporter 1 000a 1400 voyageurs par minute, il faudrait construire une
autoroute a 40 voies. C'est
(A) une réalisation existante.
(B) un projet.
(C) une estimation.
7. Le chemin de fer assure le transport des voyageurs
(A) alongue distance.
(B) acourte et a moyenne distance.
(C) an'importe quelle distance.
8. D'apres le texte, le chemin de fer joue un role
(A) tres important.
(B) peu important.
(C) moins important que celui de 1'autoroute

VI. Traduisez les phrases suivantes en francais (15%)
C ¥ T3 FREBIEE, S8 345

1. AT H 2038 T FRATTI A2 3% 77 2

2.1 LA DR, BpE IR R .

3. BLEEAM B B T BOZAKEE B ORI A 7] B

4, AN REE, BB, RAINAZEE I W IRE .

5. T T, ET AT

VII. Traduisez les phrases suivantes en chinois (15%) ( % T 55) F#FERIGE)
Une langue universelle
La langue francaise occupe dans le monde une place importante. Il est difficile de la
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définir avec précision. Le frangais, langue nationale, elle est aussi celle des minorités ; langue
maternelle de plusieurs peuples, elle est devenue langue d’échanges internationaux ; langue de
plusieurs pays industriels, elle est aussi celle de pays en développement. Présente sur tous les
continents, parlée quotidiennement par quelque cent vingt millions d’hommes et de femmes,
elle est une des langes les plus apprises dans le monde et I'une de celles qui progressent le plus
vite.




